
YouGov / ITN Productions Channel 4 Survey Results

Sample Size: 1615 GB Adults

Fieldwork: 10th - 11th May 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1615 554 530 99 635 690 782 833 181 682 383 370 921 694 216 523 346 389 141

Unweighted Sample 1615 575 509 106 680 683 702 913 138 678 395 404 958 657 150 559 363 391 152

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Which of the following do you think will have the 

most influence on the future of the Royal family 

in the next decade?

Prince Charles and Camilla, Duchess of Cornwall 12 13 13 16 13 12 17 8 8 12 13 15 13 11 14 12 10 14 10

Prince William and Catherine, Duchess of Cambridge 63 70 59 64 64 66 54 71 57 61 64 67 63 62 58 68 64 59 58

Prince Harry and Meghan Markle 6 4 8 5 6 6 5 7 11 5 7 4 5 7 8 5 6 6 9

Don’t know 19 12 20 16 17 16 24 14 23 22 16 15 18 20 19 15 20 21 22

Which of the following do you think is the most 

significant fact about Meghan Markle?

She’s of a different nationality 15 16 13 17 14 15 15 14 16 14 16 13 15 14 15 14 12 18 11

She’s mixed-race 14 14 15 13 17 14 14 14 14 14 14 13 16 12 15 11 16 15 13

She’s an actress 12 12 12 9 12 11 8 16 11 15 9 9 12 12 9 11 11 14 15

She’s divorced 8 11 6 8 6 11 6 11 6 6 10 12 7 10 7 9 9 6 9

None of these 38 39 40 46 43 37 41 36 27 40 39 40 40 36 42 43 33 35 35

Don’t know 13 8 14 7 9 12 17 10 25 12 12 12 10 17 11 12 19 11 17

Do you think the marriage of Prince Harry and 

Meghan Markle will improve or worsen race 

relations in Britain, or will it make no difference?

Improve a great deal 6 5 6 7 6 4 5 6 9 6 7 3 6 5 9 4 6 6 2

Improve a little 19 19 19 26 23 16 17 20 26 19 17 17 20 18 20 21 17 16 20

TOTAL IMPROVE 25 24 25 33 29 20 22 26 35 25 24 20 26 23 29 25 23 22 22

Will make no difference 64 67 64 59 62 70 64 64 50 62 68 69 64 64 60 65 65 62 66

Worsen a little 1 1 1 0 1 2 1 2 1 1 1 2 1 2 1 1 1 2 2

Worsen a great deal 1 1 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 1 1 2 0 0 1 0

TOTAL WORSEN 2 2 1 0 1 3 2 3 1 2 1 2 2 3 3 1 1 3 2

Don’t know 10 5 10 8 7 8 12 7 14 11 7 8 9 11 8 9 10 12 9
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Which of the following statements comes closest 

to your view?

It is possible to be both a feminist and a Royal 

Princess
53 55 59 64 66 46 50 57 59 54 51 52 58 47 63 54 50 50 54

It is not possible to be both a feminist and a Royal 

Princess
15 17 12 10 12 18 14 15 8 13 18 16 14 15 11 16 11 17 17

Don’t know 32 28 29 26 22 36 37 28 33 33 31 31 28 38 25 30 40 33 29

How constraining, if at all, do you think Meghan 

Markle will find life in the Royal Family?

Very constraining 26 28 23 30 27 27 22 29 14 22 31 33 24 27 20 26 24 28 27

Fairly constraining 44 48 45 53 46 46 41 47 40 43 46 46 48 39 50 45 41 43 46

TOTAL CONSTRAINING 70 76 68 83 73 73 63 76 54 65 77 79 72 66 70 71 65 71 73

Not very constraining 9 11 10 3 9 10 10 8 12 9 7 10 9 9 7 11 8 8 6

Not constraining at all 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 2 1 1 1 2 1 1 2

TOTAL NOT CONSTRAINING 10 12 11 4 10 11 12 9 13 10 8 12 10 10 8 13 9 9 8

Don’t know 20 12 21 13 17 16 25 15 33 25 16 10 17 23 22 16 26 20 19
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